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Libera Università Valdisieve e Valdarno
Informazione relativa alle misure di prevenzione e protezione 
rispetto al rischio di contagio da COVID

La materia è disciplinata dalle linee guida emanate dalla Conferenza delle Regioni e delle Province autonome in data 9.6.2020, recepite dalla Regione Toscana con Ordinanza n. 65 del 10.6.2020.  L’ordinanza n. 60 del 27 maggio 2020, con l’allegato 5, conferma i criteri presenti nelle linee guida riferendosi ai corsi collettivi che si svolgono in presenza.
Per la gestione dei corsi in presenza, quando autorizzati, si seguiranno scrupolosamente i seguenti criteri e comportamenti:

■ Ad ogni lezione i partecipanti dovranno sottoscrivere una dichiarazione da cui risulti di non essere positivo al COVID, di non aver rilevato sintomi ad esso riferibili, di non avere una temperatura corporea superiore a 37,5°, di non essere entrato per quanto di sua conoscenza in contatto con persone contagiate.

■ Potrà essere rilevata la temperatura corporea, impedendo l’accesso in aula o alla sede dell’attività formativa in caso di temperatura maggiore di 37,5 °C; 

■ Saranno disponibili distributori di soluzione idroalcolica per l’igiene delle mani per utenti e personale anche in più punti degli spazi dedicati all’attività, in particolare all’entrata e in prossimità dei servizi igienici, e verrà promosso il loro utilizzo frequente. 

■ Si manterrà per almeno 14 giorni l’elenco dei soggetti che partecipano alle attività, al fine di consentire alle strutture sanitarie competenti di individuare eventuali contatti. 

■ Gli spazi destinati all’attività saranno organizzati in modo da osservare la distanza raccomandata di 1,80 metri o comunque da garantire il mantenimento di almeno 1 metro di separazione tra gli utenti. 

■ Tutti i partecipanti, considerata la condivisione prolungata del medesimo ambiente, dovranno indossare la mascherina a protezione delle vie respiratorie per tutta la durata delle attività e procedere ad una frequente igiene delle mani con soluzioni idro-alcoliche. 
Nel caso dei docenti è possibile fare ricorso ad una visiera trasparente.

■ Sarà garantita la regolare pulizia e disinfezione degli ambienti, in ogni caso al termine di ogni attività di un gruppo di utenti, con particolare attenzione alle superfici più frequentemente toccate, ai servizi igienici e alle parti comuni 

■ Eventuali strumenti e attrezzature saranno puliti e disinfettati ad ogni cambio di utente; in ogni caso andrà garantita una adeguata disinfezione ad ogni fine giornata. 

■ Si favorirà il ricambio d’aria negli ambienti interni. 
